# Libro de Ricardo Mahnke

El Instituto Chileno de Cultura Hispánica de Concepción invita a la presentación del libro "Nada que Decir", del poeta penquista Ricardo Mahnke, Premio de Poesía, Ciudad de Leganés (España) 1992. Esta actividad se realizará hoy, a las 20 horas, en el Salón de Actos del Centro Español -Barros Arana 675, segundo N piso -, y forma parte del programa de aniversario de dicho Instituto Cultural que en agosto cumplirá cuarenta años de existencia.

Hablarán en relación a este libro, el poeta y profesor de literatura, Manuel Mazorca, y la docente del Departamento de Español de la Universidad de Concepción, María Nieves Alonso. Este lanzamiento es auspiciado por el Instituto Chileno de Cultura Hispánica y la Secretaria Regional Ministerial de Educación, en el marco del reciente convenio que firmaron ambas instituciones con el objetivo de promover la difusión de manifestaciones culturales y artisticas de nuestra región. Ricardo Mahnke es un escritor estrechamente vinculado al ambiente cultural de Concepción donde ha participado en

diversas actividades como estudiante de medicina, dirigente politico, locutor y libretista de programas radiales en rock y literatura, y productor de variados eventos artísticos. La obra premiada reúne valores tanto en su aspecto formal como en su contenido social.



Libro editado en España.

Sen, Concepción, 17. VI. 1994 b

## Libro de Ricardo Mahnke [artículo].

Libros y documentos

### **FECHA DE PUBLICACIÓN**

1994

#### **FORMATO**

Artículo

#### **DATOS DE PUBLICACIÓN**

Libro de Ricardo Mahnke [artículo]. il.

#### **FUENTE DE INFORMACIÓN**

Biblioteca Nacional Digital

#### INSTITUCIÓN

Biblioteca Nacional

#### **UBICACIÓN**

Avenida Libertador Bernardo O'Higgins 651, Santiago, Región Metropolitana, Chile